

太白湖新区开展“八一”拥军优属活动

走访慰问，共叙拥军爱民情谊

本报济宁8月5日讯(记者 马云雪) 8月1日,太白湖新区党工委副书记展鑫带队深入军人家庭,开展“八一”拥军优属慰问活动,进一步弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,做好双拥工作。

“您培养了个好孩子,为国家做出了贡献,您在家过得好,孩子在部队也安心。”在石桥镇孙道口村孙哲良家中,展鑫详细询问家中老人的身体、生活状况,询问了儿子在部队的服役情况。展鑫表示,现役军人为国防建设做贡献,为军队建设做贡献,是祖国的骄傲,是全家的骄傲。希望他们继续支持服役的儿子,继续关心国防建设。

此次太白湖新区党工委副书记展鑫一行对辖区“八一”立功受奖现役军人家属进行了走访慰问,为他们送上喜报和慰问金,送去亲切的关怀,并向长期坚守后方、无私奉献的军属献上最崇高的敬意和诚挚的节日问候。

在前石村现役军人任光锋家中,详细了解其父母的身体情况、生活状况,了解他们的儿子任光锋在部队军营的生活情况。得知任光锋入伍20余年,多次获得部队荣誉,为他们感到欣慰。任光锋父母表示,非常感谢党的关怀和关心,将会一如既往地



展鑫一行走访慰问立功受奖现役军人家属,共叙拥军爱民情谊。

支持儿子在部队学习、工作和生活,不断为祖国作贡献。

在北二村潘晨家中,展鑫走访慰问了现役军人潘晨一家,详细了解他们的身体情况、生活状况,感谢他们对孩子戍守边疆的支持。展鑫

叮嘱他们要保重身体,镇村干部和相关部门要多关心军人及其家属,给予特别关注,让子弟兵在部队安心服役。

近年来,太白湖新区把慰问立功受奖军人家庭、为立功受奖军人家属送喜报等

作为拥军优属的一项重要内容。通过此次走访慰问,进一步弘扬了拥军优属的光荣传统,营造了“一人立功,全家光荣”的良好社会氛围,使军民鱼水之情更加紧密。今后,太白湖新区将进一步积极落

实各项优抚政策,主动关心、了解军人家属的生活情况,积极为他们解决实际困难,进一步弘扬拥军爱军的光荣传统,让他们真切感受到深深的荣誉感、归属感和获得感。

太白湖新区学区划分出炉 山师大实验小学今秋启用

C03 新城

太白湖新区扶贫特惠保险 为患病贫困居民解燃眉急

C04 家园

太白湖新区投资促进中心当好辖区企业“店小二”

200余企业入驻,纳税突破两亿

本报济宁8月5日讯(记者 马云雪) 8月1日,济宁德成文化传媒有限公司将一面锦旗送到太白湖新区投资促进中心,感谢其对企业入驻以来的大力支持与帮助。太白湖新区投资促进中心将继续秉持“店小二”招商服务理念,主动热情为辖区企业搞好服务。

据了解,济宁德成文化传媒有限公司是2017年招引入驻新城发展大厦B座的企业。太白湖新区投资促进中

心对包括该企业在内的所有入驻企业始终秉持“店小二”招商服务理念,在招商全过程主动热情为企业搞好服务。坚持既要把企业招得来,又要把企业留得住、服务好、发展好的招商理念,在了解到该企业有调整办公地址需求后,第一时间为企业进行调整。

同时,主动关心企业经营发展,积极为企业广谋客源订单。新城发展大厦B座招商工作由太白湖新区投资促进中心负责。自2016年

启动招商以来,先后招引了鲁泰控股、阳光财险、水发金水、嘉谷禾新能源、中华联合财产、华诚煤业、环沃勤能源等200余家企业入驻,纳税额突破两亿大关。

今年,新城发展大厦入驻企业有望实现税收过亿元,是太白湖新区重点打造的总部经济载体。此外,企业入驻和高层次人才还可享受新区招商引资优惠政策。目前,已对一批企业和高管人才兑现奖励,累计兑现奖励资金近2000万元。

一周速读

◎8月1日,太白湖新区党工委副书记展鑫带队督导调研全区“气代煤”工作。太白湖新区党工委委员、管委会副主任王利生,石桥镇、区建设局、施工运营企业负责同志参加。

◎8月1日,太白湖新区党工委副书记、管委会主任曹广州深入重点区域调度防汛工作。区执法分局、区建设局相关负责人陪同。

◎8月1日,太白湖新区党工委副书记、管委会主任曹广州带队一线督导济宁永润生活广场、车站南路跨老运河桥项目建设情况。太白湖新区领导陈冲陪同。

◎8月2日,太白湖新区召开景观绿化方案汇报会,专题研究车站南路跨老运河桥绿化、城投鹿港东侧绿地绿化等景观提升工作。太白湖新区党工委副书记展鑫,太白湖新区党工委副书记、管委会主任曹广州,太白湖新区党工委委员、管委会副主任张成俊,许庄街道和区属相关部门主要负责人参加会议。

本报记者 李蕊 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报